
基礎学力講座＜数学＞ ★★★ クロス・ナンバー・パズル ★★★   〔 〕年〔 〕組〔 〕番 氏名〔            〕  
【１】次のヨコとタテのカギを使って、右図のますを全て埋めましょう。ただし、一

つのますには、一つの数字が入ります。 
 
【ヨコのカギ】 
ａ．時速３９kmで２時間進むと、［    ］km進む。 
ｃ．１分間に８．０５km進む速さは、時速［    ］kmである。 
ｇ．５×１３２＝［    ］ 
ｉ．［    ］円の５割引きは、７９３円である。 
ｊ．１０円の５０％は、［    ］円である。 
ｋ．時速４kmの速さで［    ］時間歩くと、１６km進む。 
ｌ．分速１．２５kmは時速［    ］kmである。 
ｍ．ガソリン１リットルで［    ］km 走る車は、１２１km 進むのにガソリン
１１リットルかかる。 
ｑ．分速［    ］kmは、時速２８，５６０kmである。 
ｕ．３×１９×７１＝［    ］ 
ｖ．時速２５１km（ひかり号程度の速さ）で１３日と１５時間走ると、［    ］

km進む（地球を約２周）。 
ｘ．時速１，１１６kmで３０分飛ぶと、［    ］km進む。 
 
【タテのカギ】 
ｂ．時速［    ］kmで３分進むと、４．２km進む。 
ｄ．２×１７×２４１＝［    ］ 
ｅ．２時間で７０km進んだら、時速［    ］kmである。 
ｆ．平年の１年は［    ］日である。 
ｈ．１００の５割４分は［    ］である。 
ｎ．［    ］ｍは１，０００cmである。 
ｏ．［    ］万円の２割は７万８千円である。 
ｐ．５円玉１，８６０枚で［    ］円である。 
ｒ．１４９，１００円の５％は［    ］円である。 
ｓ．時速［    ］kmのロケットは、 ６時間で４０，３０８km飛ぶ。 
ｔ．［    ］ｇの２０％は、１３７．８ｇである． 
ｗ．ガソリン１リットルで［    ］km 走る車は、ガソリン７リットルで２０３

kmも走る。 
ｘ．２５円の２割は［    ］円である。 
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【２】埋めた数字を全てたすといくらになるでしょうか。 
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